
ДЕРУСИФІКАЦІЯ ДЕКОМУНІЗАЦІЯ ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ В УКРАЇНУ ПАМ'ЯТЬ КУЛЬТУРА ВІЙНА ТА АРМІЯ

ВІДЕОНОВИНИ

У Малій Рогані з'явилися вулиці Георгія Тарасенка та
Дмитра "Да Вінчі" Коцюбайла

Єлизавета Меньшикова Олена Клименко 17 грудня 2023, 21:55

Внаслідок дерусифікації у селі Малій Рогані на

Харківщині з'явилися вулиці, названі іменами

загиблих українських героїв. Вулицю Лермонтова

жителі запропонували переназвати на честь Георгія

Тарасенка — командира підрозділу "Фрайкор", який

загинув у боях за село.

За словами начальника Вільхівської військової сільської

адміністрації Олександра Шмиголя, на перейменування був запит

від військових.

"Нам треба було міняти назви цих вулиць, наводити лад. Але життя

внесло свої корективи, тому ми робили це вже під час
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широкомасштабного вторгнення. Була вулиця Єсеніна — стала

вулицею Кобзаря, Гагаріна — Каденюка", — розповів Шмиголь

Суспільне Харків.

"Жителі вулиці Лермонтова запропонували перейменувати її на

вулицю Георгія Тарасенка, який визволяв наше село", — каже

жителька Малої Рогані Олена Жукова.

Олександр Шмиголь. Фото: Суспільне Харків
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"Лермонтова, Лермонтова — звикли ми до цієї назви. Мені

Лермонтов нічого поганого не зробив. Але я не проти, щоб

переназвали іменем цього хлопця", — говорить інша жителька села

Наталя Коновалова.

Дивіться також: Історія звільнення Малої Рогані на Харківщині:

спогади

Георгій Тарасенко. Фото: Георгій Тарасенко/Facebook
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Одна з вулиць тепер має ім'я Дмитра "Да Вінчі" Коцюбайла, який не

брав участь у звільненні Малої Рогані, проте воював на Харківщині.

"Моя вулиця була названа на честь Пушкіна, зараз це вулиця

Дмитра Коцюбайла, позивний "Да Вінчі". Більшість людей

задоволена, що вулиці перейменовують іменами наших полеглих

героїв. Я вважаю, що це підіймає дух нашим воїнам, які знають, що

їх пам'ятають", — розказала жителька Малої Рогані Юлія Кірнос.

Зруйнований будинок у Малій Рогані, Харківська область, 15 грудня 2023 року. Фото: Суспільне

Харків
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Перейменування у селі тривало шість місяців. Замінити таблички з

назвами планують у січні 2024 року.

ЧИТАТИ ЩЕ

Понад 40 років збирала столітні

рушники й посуд для музею, а в

окупації рятувала їх: історія

вчительки з Харківщини

Підписуйтесь на новини Харкова та області в Facebook, Viber,

Instagram, Telegram, Youtube

Мала Рогань, Харківська область, 15 грудня 2023 року. Фото: Суспільне Харків
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